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YBaxaeMmrii Ceprert! B Bamem onucanuy MHOTOe He siCHO. He SICHO Kakoii pa3Mep KaMHe! B II04YKax
(KoppasioBhIit KaMeHb He MOXKeT ObITh pa3aMepoM 1.3 cM), Kakast pyHKIMSA moyek. Ho MOXKHO cKa3aTs,
YTO JiedeHue nueoHedpuTa Ha PoHe MoUyeKaMeHHOU 00Jie3HN 6e3 yCTpaHeHUs KaMHeH
MasioahdexTuBHO. [T0 BO3MOKHOCTA HEOOXOAUMO YOANUT KaMHH U3 T04eK. [1o eBponeicKum
CTaHJapTaM Jydllle 9TO cAesaTh supockonudeckue (IJIT, HepponuTonanakcus u mp.), OTKPLITAsd
omnepanus u TeM Oojee yganeHue IMOYKU — 3TO CaMBIY IIOCTIeTHUM crIoco0 neYyeHruss MoYeKaMeHHOU
6one3Hu, HO MHOTHA OH TpeOyeTcs. [IUCTAHIIMOHHO OTBETUTH Ha Balll BOITpoC HEBO3MOXKHO 0e3
3HAKOMCTBa C pe3yibTaTaMu 00ciieloBaHuM U UCTOpUel 3a0oieBaHus. Yiauu!



